e

=20 (4)
=20-16

=4 bulunur.

]
—
—_
N
I
S
~—
_L‘_L

N

¥ 14343243%43°

3 1 1 1 1 1
4]

4 3

@h 6% @@ @y !

_ 1+3+3°+43%+3*
T 3*43%4+3%43+1
34

Yi+a2+v/16+16a% =25

Yi+a2+vy16(1+a%) =25
Y1+a2+/16V/1+a% =25
Vita2+av/1+a2=25
5/1+a%=25
Vi+a2=5

1+a2=25

a?=24

a=F7/24

a=+v24=2/6

Tyttt

SAYISAL BOLUM

Cevap: C

Cevap: B

=3%=81 bulunur.

Cevap: D

Cevap: D

TASARI EGITiM YAYINLARI

o

x2+y2+6x—4y+1

=x2+6x+9 +y2—dy +4-12
XTHOX+9+y 4y +4
= (x+3)%  +(y-2)%-12

Ifadesinde x ve y dogal sayi olmak Uizere en kuguk de-
geri x=0 ve y =2 alinarak bulunur.

= (0+3)P+(2-22-12

=9+0-12
=-3
Cevap: D
XPx2—x+1 _ X2 (x=1)-x +1
x—1 - x—1
X2 (x=1)=(x1)
- x—1
_ (x=1)(3-1)
- x—1
=x?-1 olur.
x2-5=0
x2=5 Yerine yazlllisa = 5-1 =4 bulunur.
Cevap: B
a,b o 02,0 2
b a
(@ (b (ab)
aZ+b%-—2ab _ 0
ab -
(a=b)®
ab 0
=(ab)y=0
=a-b=0= a=b olur.
3a+4b _3a+4a _7a _
5 =72 =7a =1 bulunur.
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.
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8.

10.

(x+4y).(y—7z) — Tekise
A S
Tek Tek

x+4y — Tekise o halde x tek bir sayidir.

f'e) —4(~<I — <«
=4 O (N O«
2

Tek
. x.y
N
T.C —  Cift
T.T —  Tek iki durumda olmakta.
O halde I. veri olamaz
. x.z
s
T.T -  Tek
T.C —  Cift Bu segenekte olamaz.
. y.z y cift iken z tek, y tek iken z cift olmali
I
TGC - Gift
CT —  Cift bu segenek her zaman cifttir.

Yalniz Il dogru.

Cevap: C

X=z+3 X=z+3 )
=17— =17-z
z y LY
X+y =20

Toplamlari sabit olan iki sayma sayisinin ¢arpimlari-
nin en biuyuk degeri soruldugundan sayilar birbirine
yakin mumkiinse esit segilir.
20 = X7 1% 100 bul
X+y= icin x.y = ulunur.
y = y=10 c y

Cevap: B

2x+3 tek sayi oldugundan 2x+3'ten sonra gelen ilk gift
sayl 2x+3+1=2x+4 olur.

2y-2 sayisi ¢ift oldugu icin 2y—2'den dnce gelen ilk
tek sayi 2y—2-1=2y-3 olur.

Bu iki sayinin toplami 23 verilmigtir.

2x+4+2y—-3=23
2(x+y)=22
x+y=11 bulunur.
Cevap: A

TASARI AKADEMI YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

11.

12,

-
[ od

14.

(ABC) = 51.(BC) + 250
100A + (BC) = 51(BC) + 250

100A = 50.(BC) + 250
50.2A = 50(BC + 5)

2A=BC+5
A=9 ICIN 29=BC+5
18-5=BC
BC =13 olur.
= A=9 B=1 C=3 bulunur. 9+14+3=13 olur.
Cevap: E
a |b —a=4b+3
- 4
3
a+3b+4 _4b+3+3b+4 _7b+7 _7(+1) .
b+1 ~ b+1 " b+1 T b+1 T~
Cevap: C
% >2 Ifadesinde 1-n! 0 olmaldir.
= nl#1 = n=0 veyan=1olamaz.
Boylece n!>1 bulunur.
= 1-nl<0dr.
n!;_% >2 ifadesi 1 — nlile carpilirsa esitsizlik yon
degistirir.

n! — 358 < 2(1-nl)
n!—358 <2 —2n!

3n!<360 = n!<120 olur.
n'nin alacag dogal sayi degerleri 4, 3, 2 olmak Uzere

3 tanedir.
Cevap: C

3+5 3+5 3+5
8 8 8
1240

8 - 155 tane 8 olacaktir.

*  Her 8 metrede 4 tane balon vardir.
¢ Her 8 metrede 2 tane siyah balon vardir.

155.2 = 310 tane siyah balon vardir.
Cevap: D
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15.  12'den kiguk ve 12 ile aralarinda asal olan sayilar
{1,5,7,11} olmak Uzere 4 adet oldugundan f(12)=4
bulunur.

47 asal oldugundan 47 kuiguk ve 47 ile aralarinda asal
olan sayilar {1,2,3, ..., 46} olmak Uzere 46 adet oldu-
gundan f(47) = 46 bulunur.
f(12) + f(47) = 4 + 46 = 50 olur.

Cevap: D

16. a7b5 sayisinin a4b9 sayisindan kag fazla oldugunu
bulalim.
a7b5 — a4b9 = 705 — 409
=296
a7b5 =296 + a4b9
a4b9 =17k + 11 oldugundan
a7b5 =296 + 17k + 11
=17k + 307 olur.
a7b5 sayisinin 17 ile boluminden kalan 307 sayisinin E
17 ile bdlumiinden kalana esit olacagindan <
e
307 |17 =
-~
— >
- 18 N
1 bulunur. §
I~
Cevap: A ;G
w
-
@
S
b
17. xvey aralarinda asal oldugundan
OBEB(x,y)=1 olmalidir. = a—8=1 a=9 olur.
a=9 = OKEK(x,y)=9+27=36 bulunur.
X+y en az olmasi igin
x=4 ve y=9 olmalidir.
4+9=13 bulunur.
Cevap: B
18. | sisedeki sut . sisedekinden fazla oldugu goruluyor.
O halde
4x-2>2x+8
4x—-2x>8+2
2x>10
x>5
Cevap: E
5

19.

20.

21.

Buyuk = b Kuguk = k
Birinci doldurmasinda  lkinci doldurmasinda
20b + 35k = 15b + 55k
5b = 20k
b = 4k

O halde dolabin tamamini kuguk kavanoz ile doldur-
dugunda

20.4k + 35k = dolap
R
80k + 35k = dolap
115 kiguk kavanoza ihtiyaci vardir.

Cevap: C

(x*=x—6).(1-X)<0
(x=3)(x+2)(1—x)<0

x=3
X=—2]

x=1

Kokler tek katli ve en yuksek dereceli x'in
katsayilar incelenirse +.+.—="-" bulunur
ve en sagdan kodke geldikce degistirilerek
yazilir.

X | —o -2 1 3 +x
(x=3)(x+2)(1—x) <0 + — + —
=gy
—2<x<1 3<x<+0

CK=(-2,1) U(3,+%) bulunur.

Bu durumda cevap Il ve IV olur.

Cevap: E

Elektrik faturasi igin x gunluk ceza ddenirse su fatura-
sl icin x+5 gunluk ceza ddenir.

Buna gore 0,25.x + 0,5(x+5) = 14,5

0,25x + 0,5x + 2,5 = 14,5

0,75x =12

12
0,75
x =16 bulunur.

X =

Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.
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22.

23.

24,

Gegcislerden sonra tum vagonlarda esit sayida yolcu

olacagina gore her vagonda %:25 er yolcu ol-
mali.
I II. . V.
Vagon | Vagon | Vagon | Vagon |
Baslangicta X Yy z t orslsh.
x-8 y+8 z t
~ | ¥
x-8 |y+8—-10| z+10 t
\_’
x-8 |y+8-10(z+10-9| t+9
\
Sonugta 25 25 25 25 olmal.
x-8 =25=x=33 Baglangicta

vagonlardan
birinde bulunan
yolcu sayisi 18
olamaz.

y-8-10=25=y =27
z+10-9=25=2=24
t+9=25=t=16

bulunur.

Cevap: D

Lastik %U kadar uzadigindan

1_5
1+4_4 olur.

Uzun halde kesilen parca 20 cm ise orta nokta uzun

lastigin yeni boyu

halde 10 cm yer degistirir.
1

Lastik her zaman — U kadar uzadiginda, uzamis hali;

4

10 cm ise ilk boyu %x =10 olur.
x=8cm
Lastigin orta noktasi ilk duruma gore 8 cm yer degis-
tirir.
Cevap: B

Ali Bey'in maagi 100x TL olsun.
Bankaya ddeyecegi pirim maasinin %8'i oldugundan
8x TL'dir.

Devlet destegi pirimin %25'i oldugundan 8x.-22 = 2x
TLdir. 100
Bu durumda devlet destegi ile bankada her ay
8x + 2x = 10x TL birikir.
1,5 yil yani 18 ay sonunda bankada biriken
para 18.10x = 180x TL dir.
180x = 6300
x = 35 bulunur.
= Ali Bey'in maasi 100.35 = 3500 TL'dir.
Cevap: E

TASARI AKADEMI YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

25.

26.

]
N

28.

1 Kasada x kilogram domates olsun.

6 kasa domates 6x kg olur.

1 kasa domatesin maliyeti 30 TL oldugundan
6 kasa domates 180 TL'ye mal olur.

6 kasanin tamamini satarak 60 TL kar ettigine gore 6.
kasayi toplam 180 + 60 = 240 TL'ye satmistir.

1 kg'si 0,8 TL'ye satildigi igin
240 = 0,8.6x olmalidir.
4,8x = 240

x =50 bulunur.
Cevap: E

Toplam sermaye 80+120+160=360 bin TL'dir.
120 _ 1

120 bin TL koyan kisi sermayenin 360 =3 M koy-
dugu icin karin da % ini alacaktir.
= 4:23—0 =140 bin TL kér payi alacaktir.

Cevap: A

Anne Kizi
Simdi: X y  olsun = x+y=48

Kizi Dogdugunda: 2y 0 oldugundan yaslar

farkli esitlenirse x—y = 2y-0

x=3y olur.
=>X+y=48
3y +y=48

4y =48 =>y=12 x=36 bulunur.
= Yaglar farki 36 — 12 = 24 olur.
Cevap: C

Saatte akan _5V _V
su litre litre

olsun.

Iki musluk birlikte 1 saatte 5v + v = 6v litre su akar.
Havuz 21 saatte dolduguna gore, havuz
21.6v = 126v litreliktir.
I. Muslugun kapasitesi %20 oraninda azaltilirsa
80

Saatte 5V.W =4v litre su akitir.

Il. muslugun kapasitesi 2 kat artirildiginda

Saatte v + 2v = 3v litre su akitir.

Son durumda ikisi beraber 1 saatte 4v + 3v = 7v lit-
re su akitirlar.

126v

= 18 saatte dolar.
7v

Havuz

Cevap: B
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29.

30.

31.

32.

Trenin ikinci tunelden tamamen ¢iktigr ana kadar ala- | 33.
cag! toplam yol;
0,8km+12,8km +1,2km + 0,2 km = 15 km'dir.
o T el e T e
Tiinell Yol Tiinel2 Tren
Yol =HI&.Zaman  o|gygundan
15 =75 i
15 _1
t=—g = ¢ saat bulunur.
% saat = 12 dakidad[d.
Tren 12 dakika sonra tamamen ikinci tunelden gikar.
Cevap: C
34.
Ali'nin gidecegi yol 7x olsun
Bisikletle gittigi yol 4x
Yuruyerek gittigi yol 3x olur.
Ali'nin bisiklete bindigi sure t ise yurume zamani 6t
olur.
4x 3x
—t— ~
i &35
Vy tsaat V, 6tsaat 5
YOL=HIZ.ZAMAN N
B3
4x =Vp.t Taraf tarafa 4x _ Vpt 4 _ VB
3x = Vy.6t| oranlanirsa 3x ~ Vyét 3T evy §
8Vy =Vp =
)
5]
Ali'nin bisikletli iken hizi yurume hizinin 8 katidir. E
Cevap: D
vap: D &
= 36.

e b'\ C'\ d Etkisiz eleman=d
a|jbjc J A a] a'=c; v
blece @ a|b c?=c*c=b
cld|a|b]c]| b’=bsbxb=b
dja]b]lc]|d

a2 b= (a2 )= P b’=bxb=d
d'=d

Cevap: D

f(x) =x+1
(fofo....of) (2) =[(x+1)o(x+1)o...(x+1)](2)

51tane

51tane
=53
Cevap: C

101'den kiiguk sayma sayilarindan 50 tanesi 2 ile
tam bolunur.

100

101'denkuciik sayma sayilarindan 16 tanesi hem
2 hem 3'e bolunir.

1016
50-16=34 saylI hem 2 ye hem de3 e tam bulunur.
34 _
100 = 0,34 olur.
Cevap: C
A={0,4,8,12, ......... , 76}
B={0,510,15, ....cc...c... , 65}
AnB ={0,20,40,60} s(AnB)=4
Cevap: D

I. sekil > @i ayirt var o halde 2°=8
Il. sekil - bes ayirt var o halde 2° = 32

Il sekil > yedi ayirt var o halde |2” = 128

IV. sekil - dokuz ayirt var o halde 2° = 512
Cevap: D

e Kivircik miktari agram
Salatalik miktar b gram
Soga miktari c gram

Domates miktari d gram olsun.

Kivircik miktari domatesten 300 gr eksik ise
a=d-300

* Domates miktari sogan miktarindan 100 gr fazla ise
d=c+100—> c=d-100

Merkez agilari incelersek

d — 150°
a+c — 360° — (150° + 60°) = 150° oldugundan

d=a+c olmal. O halde
d=d-300+d-100=d=2d—-400
d =400 gr

150° 400 gr
60° ?

150.? = 60.400 = ? = 160 gr'dir.
Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.
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37

38.

cllefoflof]e]

oY% Yo % Y

[ofafofls]m[e]

oYy % Ys % Y

A= (x1+x2+ ...+x6).5 = (1+0+1+3+0+m).5=(5+m).5

B= Y Yt Y = 2+0+3+4+5+2=16

C= XY XY X Y = 1.2+0.0+1.3+3.4+0.5+m.2

C=17+2m
A+B+C = (5+m).5 + 16 + 17 + 2m
=25+5m+16+17 +2m
=58 +7m
Sifre dogru ise A+B+C=10.k olmalidir.
58+7m=10k=>m=6

L[ xfoffxfr]x]
X

1 y1 X2 y2 X3 yS

Lofr]xflafe]]

o Yy % Vs % Y

A=(x1+x2+...+ Xs)'5
A=(1+0+1+0+x+2).5
A=20+5x
B:y1+y2+....+y6:x+x+x+1 +3+1
B=3x+5

C=x1y1+x2y2+...+ XY

C=5x+2

Cevap: E

A+B+C=20+5x+3x+5+5x+2=27 + 13x

Sifre dogru ise A + B + C = 10.k olmalidir.
27+13.x=10k =>x=1

TASARI AKADEMI YAYINLARI

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

39.

40.

43.

Kupun herhangi bir ylizeyine sayilari yerlestirelim.

Satir, sutun ve kose-
@ 9 4 gen Uzerindeki sayila-

\3\ @@@ \7\ rin toplami T olsun.

6 1 8

2,3,5,7 numaral hiicreler mavi,
1,4,6,8,9 numarali hucreler kirmiziya boyaniyor.

Herhangi bir yuzey icin kirmizi boyali huicreler mavi
boyali hiicrelerden 1 fazla olup, 6 yuzeyi igin toplam

6 tanedir.

Cevap: D
T=15'dir.

Cevap: C
2 — 4,6 ve 8'i tam boler.
3 — 6 ve 9'u tam boler.

Cevap: B

x yilinda 1 Subat cumartesi olduguna gore 29
Haziran'i bulalim.

Subat —» 29-1 = 28 149| 7
Mart — 31 ﬁ N afta
. 2 gun
Nisan — 30
Mayis - 31 Cumartesi Pazar|Pazartesi
. 0 1 2
Haziran — 29
+
149
Cevap: C

1 Subat cumartesi ise 1 Agustos'u bulalim.

Subat —» 29-1 = 28 182 7

Mart  — 31 _14 |26 hafta
Nisan - 30 42
Mayis — 31 i
Haziran — 30 0
Temmuz — 31 Cumartesi
Agustos — + 1 0

182

1 Agustos cumartesi ise 2 Agustos Pazar'dir.
Cevap: D
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44.

45.

46.

47.

48.

49.

x yili subat 29 guin oldugundan artik bir yildir.
x yilinin 1 Subatindan x+1 yilinin 1 subat'ina kadar
366 gun vardir.

366| 7 Cumartesi  Pazar | Pazartesi
_ 52 hafta o 1 >

2. gunu

Cevap: D

7+5+1=13
Cevap: B

77-14=63
Cevap: D

I
Ucluk sayma sistemindeki rakamlardir.

T
0
Bir basamakli dogal sayilar icin 13 kesik ¢izgi

Iki basamakli dogal sayilar icin 47 kesik ¢izgi toplam
60 kesik ¢izgi kullanilir.

Cevap: B

2
48 180 soru 360°
60 1 soru X
15 x=2
45

+
180

1 soru 2° ise gunlere ait merkez agi dlguleri sirasiyla
40° — 80° — 120° — 30° — 90°'dir.
Cevap: E

20

40 120 soru 360°
15 1 soru X
45 x=3°

+

120

1 soruda 3°-2°=1° lik artig var. Cuma gunu 45 soru ol-

dugundan 45° artardi.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

50.

51.

52.

53.

150 _ 150 _
7—75, 3 =50,

75+50+30=155

150 150

T=30

Cevap: E

2. dikakadan sonra ilk kum saati doldugu icin birim
zamanda kum akis hizi azalacak yeni egim kucule-
cek. Ayni igslem 3. dakikanin sonunda ikinci kum saati
dolduktan sonrada olur. Sirasiyla 2, 3 ve 5 dakikalik
sure dolunca kum saatlerinin hepsi kumunu bosaltmis
olacagindan kum miktari zaman arttikga artacaktir.

Cevap: A
X=(20,35,45) 5o
x=5
X
x X 20
35
45
Paket sayisi = % =4.79 =252
Cevap: D

S+35+5S+7S+..... + 195 = 100S
ABC iicgenin alani 400 br?

100S = 400

S=4br

O halde motifte

1S+ 7S + 135 + 19S = 405

40.4 = 160 br® dir.
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.
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54.

55.

Yaricapi r olan dairesel pistin ¢cevresi 2nr'dir. Bir turda
yarista alinan yol pistin ¢evresi yani 2nr'dir. Iki turluk
yarista alinan yol ise 4 olur.

A) Hizlar degismediginden zaman degismeyecektir.

B) Yaricapi 2 katina cikarilip bir turluk yaris yapil-
saydi yol 4rr ve hizlar degismediginden yarigin
sonucu degismez.

C) Degismez.

D) Yarigap! yariya indirilip 4 turluk yaris yapilinca
yol 4mr ve hizlar degismediginden sonug degis-
mez.

E) Hizlar iki katina ¢ikarilp bir turluk yaris yapilinca

1
zaman Z‘e duser ve sonug degisir.
Cevap: E

B noktasinin apsisi 13 brise |BC| =13 br

ABCD eskenar dortgen oldugundan

|aB| = |BC| = |cD| = IDA| = 13 br olur.

B noktasinin ordinati 12 ise

[BH] dikmesi gizildiginde |BH | = 12 br'dir.

BAH — (5, 12, 13) dik Ucgeninden |AH | =5 br olur.

DB dogrusunun egimi, bu dogrunun x ekseni ile

yapmis oldugu o agisinin tanjantina esittir.

Eeim ¢ [BH| 12 2
gmitano=7_71= ;4 = 5 dulunur.

‘ DH | 83 Cevap: A
TASARI AKADEMI YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

10

56.
D c c
d b
A B
a
a+c=b+d
C(ABCD) = 40
a+b+c+d=40
b+d=20
5+d=20
d=15
Cevap: B
57. A
45°|45°
6
45° 45°
[oal
B 5 3 C
2
Tarali alanlar toplami = %—%
= (n-2).18
Cevap: E
58. A B
f\ 4
o 2 7 0,
jl/ 4
D C
Tarali alan = 82— 1.4°= 64 — 3.16 = 16 br®
Cevap: D
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59.
360° _ -0
5 = 72
180°-72° = 108°
x =180°-(72 + 36) = 72°
60. y
A@2, 3)
C(=2, 3) o-rreeemmrerees e .
"B, -3)

B (2, -3)
C(-2,3)
L. y2—=y1_3-(8) _ 6 _
BIM= X~ 2-2 4~
y-3 _-8
x—(-2) " 2
2y-6=-3x-6
y =-3x/2

Cevap: E

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

11

Diger Sayfaya Geginiz.



SOZEL BOLUM

Kitaplarin basiminin artmasi matbaa sayesinde oldu-
gundan A ve D secenekleri elenir. lkinci boslugu en
uygun sekilde tamamlayan secenek ise Ronesans
Hareketleri'nin baglamasidir.

Cevap: B

llk bosluga anlamca en uygun secenek Turk Tarih
Tezi'dir. Hazirlanan tez tarihle ilgili olunca kurum da ta-
rihle ilgili olan Turk Tarih Kurumu'dur.

Cevap: D

A secgeneginin ikinci, C seceneginin ikinci, D ve E sece-
neklerinin de ikinci sbzcugu cumleyle uyumlu olmadi-
gindan

Cevap: B

-

(3
Seceneklerde verilen kelimeler arasindaki uyuma ba- <

kildiginda D secenegindeki iki kelimenin hem birbiriyle
hem de cumleyle daha uyumlu oldugu gorulur.
Cevap: D

Parca genel olarak yazarin yasadigi kisa bir olayi ele
alirken V. cumle olayin yasandigi ulkeyle ilgili bilgi ver-
digi icin

Cevap: D=

Parca folklorden bahsederken IV. cumle resimden sboz
ederek akigi bozmustur.
Cevap: C

Parca yazarin yagmurlu bir gunde yasadigi bir dizi ey-
lemi anlatirken VI. cumle ilgisiz bir durumdan soz et-
migtir.

Cevap: E

Parca genel olarak felsefe sistemleri ve olusum sekille-
rinden sbz ederken IV. cumle Ill. ve V. cumleler arasina
girerek akisi bozmustur.

Cevap: D

ASARI EGITIM

w

z,
§

Y

12

10.

1.

14,

15.

16.

llk cumle baglayici unsur igerdigi i¢in yer degistirmelidir.
Bunu saglayan tek secenek A'dir.
Cevap: A

llk cumle giris cumlesi olamayacag! icin yer degistir-
melidir. A ve B seceneklerinde A segenegine gore Il
cumle de basa gelebilecek bir nitelikte olmadigindan B
daha uygun bir se¢enektir.

Cevap: B

llk iki cumle birbirine anlamsal agidan baghyken IlI.
cumle yer degistirmelidir. En uygun segenek ise C se-
cenegidir.

Cevap: C

llk iki cumle birbirine anlamsal yonden bagliyken Il
cumle bunlarla ilgisizdir. Ill. cumle icin verilen tek sece-
nek vardir.

Cevap: D
V—1-1-1n-Vv

Cevap: C
M=V-=VI-I1l-1V-I

Cevap: E
V—I=VI=Il=-lll-1V

Cevap: D

Her kisiye bir oda verebilmenin énemi vurgulanmigsa
barindirma ile ilgili tek secenek olan A dogru cevaptir.
Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Ani yasamamiz isteniyorsa dunyayi, yasami o gun son | 26.

gunmus gibi dusinmemizi soyleyen D secenegi dogru
cevaptir.
Cevap: D

Cumlede dusuinsel dgelerden ziyade deneyim ve tecru-
belerin vurgulanmasi A, B, C, D segeneklerine ulagsma-
mizi saglar ama E segenegi bu cumleden ¢ikariliamaz.

Cevap: E

Bir seyin iginde olmanin o isin her yonunu bilmeye yet-
meyecegini sdyleyen cumleye en uygun segenek C'dir.
Cevap: C

Verilen cumlede aklin ne kadar muhim oldugu anlatildi-
gindan
Cevap: E

Bagkasina akil verip ayni seyi kendi yapmak E'deki de- "
yimle karsilanir. (Talkin : Ogut) )

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: E

W
perd

Kusku anlami B segeneginde bariz bir sekilde gorul-
mektedir.
Cevap: B

Il. cumlede zaten var olan bir durum dile getirilmistir.
Cevap: C

Kameranin kirmizi 1s1g1 surekli yaniyor gibi yasamak | 33.

her an goz dniinde, gindemde olmaktir.
Cevap: D

Nefsini yenebilen insan, irade gluicu olan insandir. 34

Cevap: C
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32.

Cumleden cikartilacak kesin yargi uygun secenekte
verilmistir.
Cevap: E

Cumleden cikartilacak kesin yargi uygun segenekte
verilmigtir.
Cevap: B

Sanatcinin bulundugu ortamin sanatina etkisini konu
alan pargayi en iyi ifade eden secenek E'dir.
Cevap: E

Parcadaki kahraman, kimse kendisini dinlemedigi igin

derdini bir kegiye anlatmaktadir. Bu da insanin kendisi-

ni dinleyecek bir insana olan ihtiyacinin gostergesidir.
Cevap: A

Dusuinmek Uizerine olumlu dustincelerin belirtildigi par-
caya uygun dusmeyen secenek E'dir.
Cevap: E

Guzellikle, bilimsellik arasindaki farki agiklayan pargayi
en iyi ifade eden segenek C'dir.
Cevap: C

Ulu Onder'imize ait bu satirlar elbette ki insan sevgisi-
nin gostergesidir.
Cevap: B

Muze agildiktan sonra gevrede ve burada yasayan in-
sanlarda yarattig degisiklikler soz konusu edilmistir.
Cevap: C

Parcada cografya alaniyla ilgili bir bilgi yoktur.
Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.
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39.
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42.

43.

44.

. Parcada adi gegen evlerin kullanim ozellikleri belirtil-
memistir.
Cevap: D

Verilen sozun anlami yillara ragmen var olmaktir.
Cevap: B

Parcada valsin belli bir kitleye hitap ettigi degil herkes-
ce yapllabilir oldugu soylenmistir.
Cevap: E

Son cumle dikkate alindiginda cevabin D oldugu goru-
lar.
Cevap: D

zina dugmek Uzereyken bile bir sekilde yasama tutun-
maktadir.
Cevap: D

Parcada herhangi bir karsilastirma durumu s6z konusu
degildir.
Cevap: D

llk cumle dikkate alindiginda sorulan sorunun gokyu-
zuyle ilgili oldugu gorulur.
Cevap: D

Par¢anin son cumlesi renk tonlarindan sbz ettigi i¢in
Cevap: C

Pargada akordeonun metal dilciklerden yapildigi soy-
lenmis, herhangi bir agactan yapildigiyla ilgili bilgi veril-
memigtir.

Cevap: A

Parcada sol elle tutulup sag elle calindigi sbylenmistir.
Cevap: C

TASARI AKADEMI YAYINLARI
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45.

46.

47.

48.

Parcada anlatilan insan ugurumda ve ejderhanin boga- E 49,

50.

51.

52.

53.

Parcada akordeonu en iyi ¢alanlarin Alman olduguyla
ilgili bir bilgi yoktur.
Cevap: E

Parcadaki yazar, cumlelerden anlasildigi kadariyla
humanist bir anlayisa sahiptir. C segeneginde ise tam
tersi bir durum sz konusudur.

Cevap: C

Verilen kuruluslardan A, B, C ve E se¢eneklerinde bulu-
nanlar insancil yaklasima sahip (adlarindan anlasilabi-
lir) iken D ayni dogrultuda degildir.

Cevap: D

Parcada depresyonla ilgili bir durum yoktur.
Cevap: E

Parcanin ikinci cimlesi soruya cevap vermektedir.
Cevap: C

Parcanin tigincu ve dordunct cumlesi Yunan alfabesi-
nin dzelligini belirtmektedir.
Cevap: A

Parcada Gokturk alfabesiyle ilgili bir bilgi yoktur.
Cevap: E

Parcaya gore Arami alfabede yalniz unsuz harfler kul-
laniimaktadir. Unlu harflerin bulunmadig tek segenek
B'dir.

Cevap: B
Verilen bilgilere gore olusan tablo:
Bora Filiz veya Gizem
Hale Filiz veya Gizem
Cem Derya
Asli Emel
Cevap: A
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54. Bora ya Filiz ya da Gizem'le oturabilir.
Cevap: A

55. Emel 1. kattadir.
Cevap: A

56. Verilen bilgilere gore olusan tablo:

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Erkek Erkek Erkek Erkek Kiz Kz Kiz Kiz Erkek

Cevap: B

57.
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Kiz Erkek Erkek Erkek Erkek Kiz

Bos kalan yerlere 2 kiz, 1 erkek dgrenci getirilecektir. 1,
8 ve 9. siralardan herhangi birine kiz 6grenci getirilebi-
lir.

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

58. 1.sirada, 2. sirada 3. ve 7. sirada bir erkek dgrencinin
2 kiz dgrenci arasina gelmesi mumkun degildir.

Cevap: D

59.

Eski

Yeni

Misafir

Filiz, Gulsen, Hale Kemal, Mutlu Pinar, Ruya

- Gulsen X Ruya
- Hale - Pinar

- Mutlu — Dowmiig

B'de satrangta eski oyuncu bulunmadigi igin,
C'de Pinar, Hale'yle olmasi gerektigi
Gulsen'le oldugu igin,

D'de Hale, Pinar'la olmaliyken Kemal'le oldugu
icin,

E'de Filiz, Ruya'nin tavlada, Hale, Pinar'in satrang-
ta oldugu durumda dominoya Mutlu kaldigi icin
yanhslk vardir.

- Her oyunda en az bir eski
oyuncu olmalidir.

halde

Cevap: A

15

60. Kemal ve Ruya ayni oyundaysa aralarinda bir de eski
oyuncu olmaldir. Bu da bulunduklari oyunun domino
oldugunu gbsterir. Hale - Pinar ikilisi ayri yerdedir. Gul-
sen ise Ruya'yla olamayacag igin onlarla olabilecek
tek eski oyuncu Filiz'dir.

Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.





